
 

 

 

 

 

 

Ata da 13ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. 

Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Adriano Aparecido da Silva Santos, boa 

noite excelentíssimo senhor presidente, colegas vereadores, vereadora, 

venho a tribuna hoje para fazer um pedido para que nós possamos em 

parceria com os demais vereadores, fazer uma cobrança formal ao Banco 

do Brasil, pois a prefeitura já está a mais de seis meses pagando aluguel do 

Banco do Brasil e ele ainda não entrou em funcionamento, é um dos 

poucos casos em que o pobre ajuda o rico eles colocaram um monte de 

condições para que trouxesse esta agencia pra cá entre ela a prefeitura 

pagar o aluguel e a prefeitura tem pago o aluguel e o povo de Feliz Natal 

não tem usufruído disso, então é um absurdo e eu queria que nós todos 

fizéssemos uma carta formal ao Banco do Brasil para cobrar resultado para 

que agilize o atendimento ao público de Feliz Natal ainda que eles venham 

falar que tem burocracia, enfim, então que fizesse toda burocracia primeiro 

para depois começar pagar o aluguel, então faço este pedido e deixo aqui a 

minha indignação quanto a esta questão para que possamos fazer o Banco 

do Brasil executar o seu dever que é atender o nosso cidadão e parar de 

enrolar Feliz Natal, obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, 

com certeza vereador iremos elaborar um ofício ou poderia ser feito um 

requerimento por vossa excelência em nome dos vereadores, passar pela  



 

 

 

 

 

 

sessão e depois a gente envia, ficaria melhor. Com a palavra o vereador 

Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, cumprimento aqui os 

nobres vereadores, vereadora, os funcionários da Casa, eu venho aqui fazer 

uma reclamação da nossa saúde, só hoje duas pessoas me procuraram 

reclamando da saúde do nosso município então venho aqui deixar a minha 

indignação, uma é do Bela Vista e outra aqui do centro da cidade, eu acho 

que se hoje se a gente fizer uma pesquisa, sem pesquisa as pessoas 

reclamas imagina se fizer uma pesquisa da saúde, aliás não só no município 

mas a nível nacional é uma vergonha, então quero deixar aqui o meu apelo 

a e minha indignação a respeito da saúde principalmente aquela farmácia 

ali do posto que não tem  remédio, então essa pessoas tem me procurado a 

semana toda atrás de remédio e não tem, são pessoas que realmente 

dependem desses remédios, são remédios de uso controlado e de grande 

necessidade e isso não pode deixar para o estado, o município teria que 

resolver porque  é a vida das pessoas que está em risco, são remédios para a 

pressão, para diabetes, então são coisas que nos deixa olhando e as pessoas 

falando pra gente e a gente fica com indignação de uma tal maneira pelo 

pouco caso que é tratada a saúde pública a nível de estado e Brasil hoje, 

deixo aqui bem claro, essa pessoa que me procurou disse a pessoa que 

atendeu ela disse que esses remédios deveriam estar vindo em cima de um 

jumentinho porque estavam demorando demais, então trata a pessoa com 

pouco caso, zombando da cara dos seres humanos, pobres que contribuíram 

muitas vezes com seu município e seu estado e hoje está sofrendo por causa 

da idade e da hipertensão, por causa da dificuldade que se encontra para 

pegar um remédio ou até mesmo para fazer uma consulta outra  reclamação 

que eu tive foi a respeito dos médicos, um  pediu para trocar o médico, não 

sei se há essa possibilidade de cada pessoa ser atendida pelo medico que 

quer ou não, mas tenho várias reclamações também  de pessoas que vão no 

posto e não tem médico, então acho que é obrigação do poder público e do 

executivo contratar profissionais que possam atender melhor a nossa 

comunidade, obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, quanto 

ao médico vereador Silvio tem que averiguar fazer essa cobrança ao 

prefeito, agora quanto à farmácia, hoje existe, eu acho que você também 

pode passar essa informação ao seu eleitor que nós temos a farmácia 

popular que funciona na farmácia do Remi, eu acho que quase todas as 

farmácias têm essa finalidade também, que você leva a receita lá pelo 

médico, eles são obrigados a doar esse remédio. Com a palavra o vereador  



 

 

 

 

 

 

Silvio, a reclamação que eu tive que o médico passou uma receita e o 

farmacêutico constatou que esse remédio não existe, existe um tipo de 

remédio e ele passou outro remédio que não existe isso é uma coisa que 

não deveria acontecer, porque um remédio que é vendido só em 

comprimido ele passou em gotas que não existe então esta pessoa passou 

isso pra mim também, e não encontrou, ligou em outros lugares e esse 

remédio não existe então acho que precisa de mais qualificação de atenção 

para que isso não venha acontecer, pois é muito grave. Com a palavra o 

presidente Luis, quero só comentar que eu acredito que tem que ver 

certinho porque esses medicamentos de primeira necessidade que são de 

pressão, diabetes e várias outros acho que tem nas farmácias, eu pego 

diretamente, sou hipertenso e pego na farmácia direto. Com a palavra o 

vereador Adriano, eu retorno a tribuna para comentar o que disse o 

vereador Silvio, não sei exatamente como aconteceu no caso desse 

remédio, mas o fato é que a farmácia básica de Feliz Natal é sim uma das 

mais equipadas da região, inclusive um farmacêutico que ali trabalhava 

falou um dia que em Feliz Natal acontece coisa que eu nunca vi, gente que 

não precisa ser atendido pela farmácia básica é atendido, agora o que pode 

acontecer vereador Silvio é que a maior máfia que existe que a máfia do 

medicamento, você faz uma licitação, o cara ganha a licitação e não tem o 

produto a pronta entrega e infelizmente a lei da licitação nós todos sabemos 

que é morosa e infelizmente já não funciona o sistema está ultrapassado, 

agora o poder público não tem sido omisso na aquisição desses remédios 

nem na contratação dos médicos, nós temos três médicos, para os três PSFs 

o que acontece é que as vezes o profissional tem suas falhas e aí fica 

parecendo que o Poder Público tem sido omisso mas nós temos três 

médicos contratados já trocamos várias vezes porque logo que  a gente 

assumiu os médicos estavam em um sistema meio viciado de pouco 

atendimento não queriam atender mais que doze por dia, a gente tem 

brigado diariamente pra melhorar nesse sentido senhor presidente o senhor 

sabe disso, inclusive dois médicos entraram com recursos contra a 

prefeitura tentando receber o que não tenham pra receber, inclusive um 

médico pegou atestado medico aqui e estava fazendo plantão em Lucas do 

Rio Verde, ou seja estava deixando de atender o nosso cidadão aqui e 

ganhando dinheiro por fora lá, a administração tem sim lutado bastante  pra 

melhorar o atendimento agora é claro que falhas humanas podem acontecer 

e nesse caso do setor de licitação vereador Silvio, eu acredito que possa sim  



 

 

 

 

 

 

ter faltado mas por causa dessa morosidade da Lei de licitação e não porque 

a farmácia básica de Feliz Natal não atende as pessoas e também entendo o 

caso do paciente, vereador porque quem está doente não tem paciência para  

esperar, não pode esperar, o cara sabe da dor dele, quem ta sentido a dor é 

quem grita, aliás eu não sei porque é chamado de paciente alguém que está 

doente porque a única coisa que você não tem quando você está doente é 

paciência, você não pode esperar, alguém que esta doente não tem tempo 

para guardar a  paciência no saco, então assim só quero deixar claro que o 

Poder Público não tem sido omisso na saúde pública em Feliz Natal, tem 

acontecido por exemplo a União desde janeiro não repassa a verba da saúde 

para os municípios inclusive em muitos lugares os médicos estão em greve 

porque não tem recebido  porque não tem vindo o do fundo nacional de 

saúde, então a gente tem que prestar bastante atenção porque as  vezes fica 

parecendo que o município e que o estado estão se omitindo, as  polícias 

nossas estão abandonadas mas as  policias  não são um problema só de 

Mato Grosso  não é um problema de Feliz Natal é um problema de país, 

outro dia os policiais estiveram aqui e a gente tem feito na medida do  

possível o que a gente pede pra ajudar mas a gente sabe que os recursos não 

tem chegado pra segurança pública nem pra saúde infelizmente,  muito 

obrigado senhor presidente. Com a palavra o presidente Luis, mas mesmo 

assim a gente vai averiguar vereador Silvio, o que está acontecendo para 

que a gente possa elaborar uma reclamação ao poder publico para que 

venha atender esta necessidade. Com a palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente senhores vereadores, 

vereadora, público presente, eu quero dizer que realmente  as vezes pode 

ter algum medicamento que falta, porque como já foi citado os 

medicamentos de pressão, os problemas de licitação é um  problema sério 

como o vereador Adriano já disse aqui mas eu queria convidar o vereador 

Silvio para nós irmos amanhã na farmácia e vamos dar uma olhada para ver 

o que tem de remédio lá, porque quem falou que não tem medicamento lá 

está mentindo para o senhor, então vamos lá, se o senhor se dispôs em 

qualquer horário amanhã, vamos fazer uma visita lá e a gente vai ver quais 

os medicamentos que tem lá e a quantidade de medicamento, como o 

Adriano falou é uma das farmácias mais bem equipadas e com 

medicamentos, agora vamos falar que sempre em alguma hora ou outra vai 

faltar medicamento devido a burocracia da licitação dos problemas que tem 

para conseguir comprar os remédios tem que ser na licitação daí tem eu ter  



 

 

 

 

 

 

toda a burocracia e pode sim faltar algum  e pode ser que esse sim de uso 

contínuo que a pessoa precisa, então vereador Silvio se o senhor quiser 

vamos marcar amanhã nós vamos lá, é isso senhor presidente. Com a 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite presidente, nobres 

vereadores, vereadora, público presente, os funcionários da Casa eu vim a 

tribuna porque a reclamação me interessou, eu tenho algumas reclamações 

do atendimento dos médicos que dão limites, uns vão para casa revoltados 

porque não foram atendidos pelos médicos, mas vereador Silvio eu estive 

na farmácia municipal porque um amigo meu reclamou e eu fui lá, fui 

muito bem atendido, mostraram que tem muito medicamento, inclusive os 

dois medicamentos da receita entregaram pra mim lá, então não sei porque 

algumas desinformações de pacientes nos deixa com cobrança então nesse 

caso fui bem atendido, me mostraram todo o medicamento, faz uns quinze 

dias e tinha bastante e os dois que eram o remédio da pressão e o outro que 

era para tirar a água do corpo tinham também, então os dois são da pressão, 

um é paliativo e o outro seria para  pressão, então eu vi isso, inclusive o 

que está lá trabalhando e aquela senhora me atendeu muito bem, tive acesso 

lá dentro me mostraram, de repente pode existir aquilo que o vereador 

Ezequiel e o Adriano falaram, mas eu sonho com um sistema de saúde 

diferenciado, isso eu sonho, eu imagino que o nosso município poderia 

atender com hora marcada pelo SUS, sem problema nenhum porque não 

precisaria daquela fila de alta madrugada, as pessoas irem até lá para 

participarem de uma consulta, poderia ser hora marcada e os médicos 

atenderem tanto de manhã quanto a tarde, já tive uma conversa meia áspera 

com um médico porque eu fui a uma consulta a tarde e queria ser 

consultado a tarde, ele estava lá sentado e ele disse que eu teria que ser 

exemplo e eu já falei que exemplo teria que ser aquela pessoa que  está 

sendo pago para atender e que não está atendendo ninguém, então eu sonho 

com uma saúde diferenciada porque Feliz Natal é pequeno, tem ai uns 

médicos que se fosse colocar em pauta funcionaria assim com hora 

marcada, obrigada. Com a palavra o presidente Luis, existem várias 

questões, eu acho que todas as secretarias tem suas reclamações, mas como 

o vereador Silvio citou e a gente também tem esta idéia de que onde há 

fumaça há fogo, então vamos nós vereadores, eu acho que já passou da 

hora de nos reunirmos e estar fazendo uma visita aos postos de saúde e 

escolas, é um dever do vereador então eu quero convidar vocês  para que a 

gente possa estar fazendo esta visita aos colégios dando uma olhada para  



 

 

 

 

 

 

ver como está a merenda das crianças, vendo os postos de saúde para saber 

se estão atendendo bem a clientela o que vem acontecendo então eu 

convido os senhores para marcarmos uma data e todos os vereadores fazer 

esta visita. Com a palavra o vereador Silvio, eu fiz esta cobrança  

presidente porque há uns quarenta dias atrás eu até comentei nesta tribuna 

que tinha um senhor de idade que estava sofrendo bastante, foi a semana 

inteira naquele posto e não conseguiu  resolver, peguei ele e o filho e levei 

direto na secretaria e a secretaria jogou a culpa no estado, e ficou  num jogo 

de empurra e não resolve o problema mas imediatamente quando o filho do 

senhor sentiu a dor de cabeça forte e deu um grito e caiu no chão daí 

tomaram uma providencia então tem que mostrar que a pessoa está ruim 

pra tomar uma providencia, levaram ele para Sorriso e resolveram o 

problema esta semana ele me encontrou e me agradeceu muito e esta muito 

feliz por eu ter ido lá com ele e o filho dele e resolvido esta questão, não 

precisava eu ter ido lá e nenhum vereador, porque estão ali os profissionais 

para descobrir e saber o que as pessoas sentem realmente para poderem 

estar solucionando o problema outra coisa, devemos perceber ou saber que 

muitas vezes essas pessoas estão selecionando as pessoas para entregar 

esses remédios, como disse o Pastor Lauri, o rapaz foi lá e não tinha o 

remédio depois o Pastor voltou lá já tinha o remédio, então tem que estar 

analisando e cuidando isso aí  para estar atendendo classe A, B e a pessoa  

que realmente precisa chegar lá e não ter, vamos cuidar pra ver se isso não 

vem acontecendo em nosso município. Com a palavra o presidente Luis, eu 

quero acreditar que isso não vem acontecendo, mas vamos averiguar com a 

palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente, vereadores, cidadãos aqui presente, funcionários 

da Casa, meu boa noite a todos, eu gostaria de dizer que é só ligar a 

televisão nos jornais para que nós possamos observar o quanto a saúde 

publica está  caótica, em Feliz Natal nós não temos muitas preocupações 

que as cidades grandes estão tendo, porque pelo menos os cidadãos ainda 

são atendidos, só que tem alguns problemas que devem ser solucionados 

sim, essa semana passada eu fiquei sabendo que uma professora gestante 

passou mal, desmaiou na escola e a diretora levou ela lá e a atendente 

simplesmente disse que  aquele não era o dia das grávidas, mas ela tem que 

vir aqui na quinta feira não sei que dia, que é o dia das grávidas, então quer 

dizer que nem uma pessoa que tem um bebe no seu ventre não pode ser 

atendido fora do dia e de horário de seu atendimento eu não estou  



 

 

 

 

 

 

criticando, eu não sei quem foi a atendente que disse isso, mas algumas 

coisas estão erradas, porque uma pessoa que está gestante e que desmaiou 

ela não pode esperar até o dia da gestante para ser atendida, convenhamos, 

ela teria que ser atendida naquele momento ali, mesmo porque é a vida dela 

e de uma criança que está em risco, uma médica de Sinop me disse assim 

uma vez: se uma mulher soubesse quão grande é o risco de vida que ela  

corre ao gerar uma criança, ela espera os nove meses para amadurecer e 

sair do seu ventre, ela se cuidava até no caminhar. Porque da mesma 

maneira que pode passar uma gravidez feliz pode passar uma gravidez 

conturbada, então nosso município está melhorando muito em relação ao 

atendimento em relação à farmácia mesmo, esses dias vieram reclamar o 

seguinte que o médico receitava remédios que não tinha na farmácia 

popular, que teria que comprar, daí eu perguntei que remédio que era, a 

pessoa disse que era o Cataflan, só que umas duas semanas depois de essa 

pessoa ter reclamado pra mim, a minha neta ficou doente e o médico 

passou receito e disse pra eu ir na farmacinha que tem, então nós fomos lá e 

a minha filha recebeu o mesmo Cataflan que não tinha uma ou duas 

semanas anteriores, então quer dizer que alguns medicamentos podem estar 

em falta, por exemplo o Cataflan é um remédio muito utilizado para as  

crianças pequenas ele é um anti inflamatório e eu creio que esses remédios 

de uso diário eles realmente podem estar faltando em um determinado 

momento ou outro e uma semana depois podem estar sendo supridos, 

naquele dia que nós estávamos aqui na reunião da saúde também foi 

comentado que os médicos não tinham, eles não sabiam quais eram os 

remédios que tinham na farmácia, foi comentado aqui naquele dia eu até 

me exaltei naquele dia e disse que era um absurdo, pois os médicos 

deveriam encomendar esses remédios, então foi dito aqui naquele dia,  

então esses remédios que o presidente disse, que tem na farmácia popular lá 

no Remi, de pressão e de muitas outras coisas que principalmente os idosos 

usam, as vezes sabe que faltou mas a gente sabe que daqui a pouco chega, 

só que o idoso não pode esperar, se ele ficar sem naquele momento ele 

pode ficar ruim, principalmente remédios de pressão e de asma, são 

remédios que se não tiver em mãos a pessoa já entra em crise profunda 

como o vereador Adriano disse, paciência é a ultima coisa que um paciente 

tem, eu estive internada na semana passada, já fazia uns quinze dias que 

não estava bem e fiquei internada e liguei pra minha médica pra marcar 

uma consulta e ela me disse  que só daqui quinze dias, então eu disse que ia  



 

 

 

 

 

 

morrer, daqui quinze dias eu já estarei morta, particular, quinze dias e eu 

estava ruim naquele dia, tava trabalhando há dois dias ruim, ela disse que 

eu poderia ir no pronto atendimento, eu tive que ir no pronto atendimento e 

me internaram quando eu cheguei, então quer dizer, se fosse pra morrer 

tinha morrido porque a minha médica não ia me atender de jeito nenhum, 

então os médicos eles estão muito lotados, eu estive conversando com o Dr. 

Silvio mesmo há umas duas semanas atrás e ele me disse que tem que 

atender dezesseis pacientes por dia, mas se você for contar não dá quinze 

minutos pra conversar com o  paciente, não dá para fazer uma consulta bem 

feita, então é complicado, se nós achamos complicados pra nós que 

precisamos, os médicos também tem as suas desvantagens os seus 

problemas, são seres humanos que também precisam conversar com seus 

paciente pra saber o que eles precisam e o que eles tem, eu acho que Feliz 

Natal cresceu muito de dois anos para cá, já não é mais suficiente um 

médico por postinho, a verdade é essa, em alguns  postos onde a demanda é 

maior que um médico só não está dando conta e a gente vai ter que 

solucionar esse problema uma hora ou outra, o que eu tinha que falar era 

isso eu acho que alguns cidadãos  não estão satisfeitos mesmo mas nem 

Deus agradou a todo mundo, então é difícil agradar a todos, eu tenho 

certeza que se chegar lá e dizer para a secretária de saúde e dizer para ela o 

que está acontecendo ela automaticamente vai tentar solucionar o 

problema, mas temos funcionários que não atendem bem em todas as áreas, 

não é só da saúde, então gente as vezes não é o que ele fala que ofende a 

gente, mas é a maneira que ele fala, essa semana passei por uma 

experiência assim que o como a pessoas falou comigo foi pior que se ela 

tivesse dado um tapa na cara, e as vezes nós não nos damos conta de como 

conversamos com o nosso semelhante, se estamos com problema em casa, 

no ambiente de trabalho e as vezes a gente xinga a pessoa sem xingar esta é 

a verdade e a pessoa as vezes vem comentar com a gente que ai ele me 

humilhou, ela me xingou, mas na verdade ela não xingou, ela quis xingar 

mas não xingou, mas a maneira que ela falou fez que aquilo soasse como 

um  xingamento, e é isso que acontece e nós nos doemos principalmente 

quando a gente está doente, então quando a gente começa conversar com a 

pessoa  e começa puxar mas como que aconteceu, conta certinho pra mim, 

a gente tem que cuidar vereador Silvio, você que mantém um contato maior  

com a pessoa que vem reclamar com você, você vai perceber que na 

verdade a pessoa não xingou, que ela não maltratou, mas o jeito que ela  



 

 

 

 

 

 

conversou que doeu, o jeito que ela falou e tratou que aquela  pessoa estava 

sensível e acabou se sentindo ofendida com aquilo, então nós temos que 

cuidar com isso também não é sempre que a gente está de bom humor, na 

verdade nos  últimos tempos a gente corre para lá e para cá o que menos a 

gente tem é bom humor, muito obrigado era só isso. Com a palavra o 

presidente Luis, mas é como eu digo vereadora a gente sempre cobrou aqui 

das meninas eu sempre falei eu acho que a partir da hora que a pessoa entra 

no seu trabalho ele tem que esquecer o que ele traz lá de fora porque se 

levar pra dentro do trabalho aquilo que acontece dentro da sua casa ou na 

rua é complicado pra pessoa trabalhar. Com a palavra o vereador Lauri, eu 

retorno a tribuna para efeito de esclarecimento, primeiro eu falei uma 

palavra errada, é diurético e Catupril esses são os dois remédios, volto a 

frisar, acho que eu fui mal interpretado pelos três nobres vereadores ali, que 

a pessoa reclamou pra mim, eu fui até o posto e peguei e peguei o remédio, 

ok esclarecido os fatos, alguma pergunta, a pessoa reclamou pra mim que 

não tinha e eu fui lá e peguei os dois medicamentos, a pessoa reclamou pra 

mim me cobrou e eu fui até lá e peguei os dois medicamentos, eu falei 

errado então, antes tudo bem, eu até quero deixar aqui meu agradecimento 

ao Matajá e a outra pessoa que me atendeu, fui bem atendido, andamos por 

toda farmácia me mostrou todo medicamento, porque eu citei isso, mas eu 

fui lá e peguei os dois medicamentos. Com a palavra o presidente, o que o 

pessoal está querendo dizer vereador é que eu acho que tem que ser tratado 

desde a pessoa mais humilde até o vereador seja lá quem for que necessitar 

daquele atendimento tem que ser tratado da mesma maneira não é porque 

somos vereadores que temos que ter um atendimento diferenciado. Com a 

palavra o vereador Lauri, muitas vezes presidente cobra por uma 

informação errada nesse caso eu fui lá e peguei os dois medicamentos, de 

repente a pessoa nem foi e reclama, tem que ter o cuidado. Com a palavra o 

presidente Luis, hoje é difícil você lidar com as pessoas e entre os 

funcionários públicos tem pessoas que não da pra engolir realmente você 

chega parece que ela é a presidente da república e parece que não quer 

atender você, temos que melhorar o prefeito precisa dar cursinho para essas 

pessoas e informar melhor elas como se atende um ser humano. E por não 

haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à ordem 

do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente, e o mesmo 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 007/2012, Autoriza a  



 

 

 

 

 

 

Administração Pública a ceder funcionários para exercer a função em 

entidades filantrópicas sem fins lucrativos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o 

presidente coloca votação o Projeto de Lei Municipal nº 007/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, senhor presidente  

retorno a tribuna apenas para pedir o apoio dos senhores a essa matéria e 

dizer que na verdade a prefeitura já cede estes funcionários a tempos a  

Apae, desde quando ela começou a funcionar, mas a legislação agora 

mudou e para efeito de adequação a essa nova legislação é necessário que 

se faça o Projeto de Lei que conste na forma da Lei para que a parceria 

continue, então venho aqui pedir o apoio de vocês pois nós  sabemos da 

grande utilidade que tem a Apae para o nosso município, as pessoas que 

tem seus familiares que ali frequentam sabem do valor que tem o trabalho 

da Apae, então venho pedir o apoio dos senhores e espero que não 

possamos aprovar e que seja encaminhado o quanto antes até porque 

depende disso para que venha uma verba para a Apae que vem da união 

senhor presidente que o Romário criou a legislação de apoio ao deficiente 

as crianças especiais, então peço o apoio dos senhores para aprovarmos 

para que Feliz Natal participe desse programa e possa contemplar os nossos 

especiais, muito obrigado. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 007/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 003/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, o presente Requerimento para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de regularizar a situação dos táxis de Feliz 

Natal, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da 

Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 003/2012, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Silvio, retornando a 

tribuna venho pedir aos nobres vereadores apoio a esta matéria que é de 

grande necessidade, sabemos da importância da regularização desses 

taxistas até porque a gente vê vários veículos puxando gente para cima e 

para baixo muitas vezes sem estar devidamente equipado e sem a lei do 

município correta, então peço apoio para que possa aprovar esse 

requerimento e encaminhar ao prefeito e para que ele possa sancionar essa 

Lei e os taxistas estarem regularizados e poder colocar seus pontos em seus  



 

 

 

 

 

 

devidos lugares para melhor atender a população de Feliz natal, pois a 

cidade está evoluindo, crescendo e está na hora de cuidarmos da burocracia 

onde cada um paga seus tributos, porque usam a pavimentação e os locais e 

isso possa melhorar a qualidade de vida das pessoas que são transportadas 

nesses veículos, obrigado presidente. Com a palavra o vereador Lauri, 

retorno a tribuna justamente para dizer a vocês que nesses dez anos que 

estou aqui em Feliz Natal tenho sofrido muito com isso porque quando 

tinha bastante corrida a desordem era ainda pior, mas o que eu vejo hoje é 

que na própria rodoviária pessoas, taxistas de outros municípios vem traz 

as pessoas e vai fazer os fretinhos que seria das pessoas de Feliz Natal, 

então como a prefeitura tem o alvará e nós pagamos impostos daqui dos 

taxis, a gente precisa que regularize e que haja uma fiscalização, eu não sei 

nem como fiscalizar isso porque na verdade as pessoas pagam até lotação 

para Sinop e não tem o  alvará de taxis. Com a palavra o presidente Luis, se 

for regularizado a própria AGER vem fiscalizar, mas tem que estar tudo 

certo. Com a palavra o vereador Lauri, precisamos o quanto antes isso 

porque apesar de ter poucas corridas ainda é desviado para outros 

seguimentos pessoas que não pagam o alvará, não pagam o quatro por 

cento das notas que dão e fica fazendo lotação, mora até em outro 

município, tem muita reclamação assim, só que os taxistas são um grupo 

muito desunido estou ali no meio há praticamente dez anos e a gente já 

tentou levantar esta questão, precisa ser discutido uma tabela de preços, há 

dez anos era dez reais a mínima aqui dentro e continua até hoje, o 

combustível já dobrou duas vezes. Com a palavra o presidente, eu acredito 

e venho cobrando isso desde a época que tocava alia agencia a gente já via 

ali esse pepino que tinha entre os taxistas porque não se resolvia nunca e 

continua até hoje e nunca foi estabelecido um valor certo, não foi cobrado 

que o taxista viesse a regularizar a situação de seu carro transferindo ele 

para taxi mesmo, colocando a placa vermelha e sempre existiu esse 

problema que não foi resolvido, então agora voltamos com este 

requerimento, pedindo ao prefeito que é de competência da prefeitura fazer 

até porque a prefeitura recebe um imposto para que todos regularizem e 

paguem seu imposto em dia certinho e aqueles como disse o pastor que 

vem de fora que seja excluído desse benefício até porque a pessoa mora em 

outro município e vem aqui tirar o pão de cada dia daquelas pessoas que 

está pagando os impostos dentro do nosso município, pagando alvará, 

declarando seu imposto dentro do município e as vezes a pessoa vem lá de  



 

 

 

 

 

 

fora e acaba levando ali e acaba levando o seu pão de cada dia, acredito que 

a gente tenha que estar solucionando para que isso venha dar mais 

sustentabilidade aos taxistas do nosso município. Coloco em única votação 

o Requerimento nº 003/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 008/2012, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Estadual Baiano Filho para 

a intervenção perante Empaer ou órgão que tenha veículos em condições de 

uso parado em seu pátio, para fazer uma doação a ACRAFA (Associação 

Cristã da Agricultura Familiar do Assentamento Ena) para a coleta de 

produtos de seus associados e entrega em escolas do nosso município, de 

autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, 

Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em 

seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 008/2012, 

neste momento o presidente Luis solicita ao vice presidente que assuma a 

sessão para que o mesmo possa fazer uso da palavra. Com a palavra o 

vereador Luis, boa noite novamente aos presentes, funcionárias da Casa, 

aos senhores vereadores, venho na tribuna explicar o que acontece, nós 

ajudamos esses assentados que são uma minoria, acho que foram trinta e 

cinco que se interessaram em fazer parte desse projeto e que estão 

produzindo e precisam entregar esses produtos, a necessidade deles é de 

um veículo para recolher esses produtos para entregar nas escolas, nós 

conseguimos fazer a parte mais difícil que foi a elaboração do projeto e ter 

o reconhecimento das escolas onde as professoras acataram o projeto então 

é  só trazer o produto e a Conab paga  e irá ajudar os  pequenos produtores 

que residem no assentamento e que não tem renda, então é  um projeto 

muito bom e estamos aqui solicitando dos deputados, resolvi fazer um 

requerimento aprovado por esta Casa de Leis cobrando dos deputados para 

que eles consigam junto aos órgãos que tem em Cuiabá por exemplo a 

Empaer que hoje tem muitos carros parados, e vários outros órgão que tem 

carros parados lá que não estão servindo pra nada, então porque não fazer 

uma doação para esta comunidade que necessita desse carro e se for feito 

isso será de muita valia para eles recolhendo seus produtos e entregando 

nas escola e recebendo seu dinheirinho para estar sustentando suas famílias, 

então peço a colaboração  de todos para que possamos ajudar, eu coloquei 

um carro mas na realidade se ceder esse carro eles providenciam uma 

carretinha o que ceder está bom mas a maioria desses órgãos tem, o que a 

gente conseguisse seria de grande importância, quem não tem nada se  



 

 

 

 

 

 

conseguir é de grande importância para que a gente possa atender a 

necessidade deles lá, então peço o apoio de vossas excelências nesse 

projeto muito obrigado. Com a palavra o presidente Silvio, muito bem 

vereador a gente sabe a dificuldade daquele assentamento, morei ali há 

alguns anos atrás, existe ali a dificuldade de escoar o produto, sabemos que 

esse veículo não é para escoar esse produto e simplesmente pegar do 

produtor e levar para as escolas para ser consumido, então acho que a 

possibilidade seria vir um veículo de grande porte, uma caminhoneta, mas 

aquele povo ali vai ficar muito feliz qualquer veículo que for destinado ao 

assentamento vai facilitar muito a vida deles ali, devolvo a presidência ao 

vereador Luis para que o mesmo prossiga com os trabalhos. Com a palavra 

o presidente Luis, com certeza se tiver a oportunidade vamos até mudar 

como sugeriu o vereador e colocar uma caminhonete acho que não custa 

nada fazer para ver se a gente consegue esse atendimento. Coloco em única 

votação o Requerimento nº 008/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 009/2012 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Deputado Estadual José 

Domingos Fraga para a intervenção perante Empaer ou órgão que tenha 

veículos em condições de uso parado em seu pátio, para fazer uma doação 

a ACRAFA (Associação Cristã da Agricultura Familiar do Assentamento 

Ena) para a coleta de produtos de seus associados e entrega em escolas do 

nosso município, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº 009/2012, que no momento por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da palavra o presidente colocou em única votação, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 056/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma academia no bairro Bela Vista, de autoria do vereador Lauri 

Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 056/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Lauri, quero pedir aos nobres vereadores que me ajude votando sim e o 

vereador Silvio estava dizendo que não poderia falar mal do bairro dele, 

vereador Silvio o bairro é nosso eu até tinha observado que há alguns dias 

atrás tinha entrado uma indicação pedindo a praça e verifiquei que a  



 

 

 

 

 

 

academia seria um extra até para não dar um choque entre um pedido e 

outro estamos tendo o cuidado, obrigado. Com a palavra o vereador Silvio, 

mais uma vez não poderia deixar de falar do bairro Bela Vista que é o 

único de Feliz Natal e um dos mais desenvolvidos também, sabemos da 

importância que esta academia para aquele bairro, mora muitas pessoas 

com idade avançada e muitas delas frequentam o Clube dos Idosos, e a 

gente vê a dificuldade deles chegarem até lá, até por falta de transporte, tem 

um veículo que busca o pessoal lá e eles reclama e muitas vezes me ligam 

pedindo que eu os leve até lá porque o veículo não passa de casa em casa 

para pegar esse pessoal ele tem que ir no ponto e pegar este ônibus, então 

com essa academia no bairro Bela Vista irá favorece muito esse pessoal, 

num lugar específico eles poderão escolher o melhor horário para estar 

participando da academia fazendo seus exercícios vai ser bem bacana 

iluminadinho e vai valorizar também o bairro Bela Vista quero deixar meu 

agradecimento ao vereador Lauri que fez esta indicação de grande 

importância, nós sabemos da dificuldade e da humildade daquele povo que 

com certeza vai ficar muito feliz se chegar acontecer lá no bairro Bela 

Vista, obrigado presidente. Com a palavra o vereador Lauri, é o nosso  

trabalho vereador, eu retorno a tribuna para pedir ao nobre vereador 

Adriano, nosso vereador Palmeirense, diz que já está comprada a academia 

para o Bela Vista, é isso mesmo vereador? Mais duas então faltou a 

indicação da quarta, então agradeço a informação que estou tendo do 

executivo de que está na mão já a academia. Coloco em única votação a 

Indicação nº 056/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 059/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de construir um canil municipal, de autoria 

do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 059/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, um canil no nosso município seria o ideal porque 

há muitos cachorros na rua e nós temos uma funcionária da câmara com 

problema e ela fez uma narração típica de acidentes, um cachorro correu de 

um lado e o outro chegou e mordeu no pé dela que estava aí mancando, 

mas na nossa igreja tem umas cinco pessoas que foram vítimas de 

cachorros que estão soltos nas ruas, eu não sou contra os animais sou a 

favor por isso que precisaria prender esses animais por no canil chamar o  



 

 

 

 

 

 

dono e devolver ao dono para que ele amarasse ou deixasse fechado porque 

acidente pode acontecer, mas todos os dias na rua? Então eu sou a favor 

que os animais permaneçam vivos, mas que poderiam sofrer um acidente e 

morrer então precisamos cuidar e outra coisa é tão conveniente você passar 

com uma moto e o cachorro atacar até mesmo de moto eu estou esperando 

o Pitt Bull. Com a palavra o vereador Silvio, quero parabenizar o vereador 

Lauri pela indicação e dizer que é de grande necessidade sim, até porque 

duas vezes o cachorro atravessou na minha frente de moto e eu caí e me 

ralei todo, então eu já passei duas vezes por esta dificuldade tem muitos 

cães na rua, e tendo um local adequado para estes cães ficarem facilita o 

trafego de veículos e duas vezes de moto eu peguei um que estava 

escondido atrás de um canteiro ele saiu assim imediatamente e eu bati 

quebrei todo o pára-choque do meu carro então evita vários acidente e de 

estarem mordendo as pessoas na rua também, na semana passada no bairro 

Bela Vista uma pessoa me ligou reclamando de um cachorro que estava 

pegando o vizinho liguei imediatamente para o Ferrugem e ele falou pra 

mim que iria resolver esta situação e não foi lá estou esperando aqui para 

irmos lá e resolver essa situação e eu estou esperando aqui quem sabe mais 

tarde ele apareça, então é de responsabilidade da prefeitura  eu acho que é 

de grande necessidade para que possa solucionar esse problema na verdade 

seria ação do Corpo de Bombeiros como nós não temos cabe a Polícia 

Militar estar solucionando esse problema por que muitas vezes vai lá uma 

pessoa destreinada e o cachorro acaba ferindo essa pessoa e Polícia Militar 

é um órgão mais capacitado para estar resolvendo já sabe como mexer e 

movimentar  com esses animais ferozes, na verdade aqui não tem quem 

resolva esta situação e o primeiro que a gente procura é o secretário de  

obras que resolve várias situações semelhantes pra nós, esses dias uma 

pessoa me procurou porque queria construir e estava usando toda a calçada 

eu não tinha a quem recorrer eu liguei  para o secretário de obras ele foi lá e 

embargou a obra da pessoa esta por sua vez tomou uma providencia e 

resolveu a questão da construção dele mas no caso dos cães não tem a 

quem a gente estar recorrendo eu acho que cabe a prefeitura  nomear e 

treinar uma pessoa para estar cuidando disso também porque não adianta 

colocar uma pessoa qualquer que vai pegar um cachorro e sendo mordido, 

o problema maior são as crianças que andam na rua e um cachorro desse 

pode atacar e vir a sofrer um ferimento grave e muitas vezes até levar a 

óbito, essa é a maior preocupação principalmente no bairro Bela Vista a  



 

 

 

 

 

 

gente vê vários cães grandes soltos ali e os cães andam para cima e para 

baixo e uma hora pode um cão desse atacar uma criança e trazer um 

situação muito grave principalmente para a prefeitura e pra o dono do cão 

também e por não fazer mais uso dessa tribuna desejo uma boa noite a 

todos. Com a palavra o presidente Luis, eu acho que secretário nessa área 

não seria o caso não, nada haver com o trabalho dele recolher cachorro, 

quanto à questão da construção aí sim você falou uma coisa que do 

departamento do secretário é de competência dele agora nessa outra 

situação eu acho que está errado, eu acho, pelo meu pensamento, mas 

acredito que nem Sinop que é uma cidade bem desenvolvida não tem um 

canil, então eu acho que o nosso município precisa de tanta melhoria e um 

canil seria algo demais, eu acho que poderia ser elaborada uma multa pra 

quem deixa seus cães na rua eu seria favorável a isso agora fazer canil para 

atender a essa necessidade na atual fase que o município vem atravessando 

e com necessidades maiores, é uma boa idéia sim mas a hora não é no meu 

modo de pensar não é hora de construir mas sim outras prioridades. Com a 

palavra o vereador Lauri, eu volto pra falar que concordo com sua idéia, 

tantas coisas nós precisamos fazer, mas eu não achei outro meio presidente 

de dizer que precisasse recolher esses animais e o vereador Silvio está 

entendendo que é uma realidade, mas tem que ter um lugar para fechar, dei 

o nome de canil porque é um  lugar para pegar esses cachorros e por lá, não 

em outro meio outra coisa não tem como multar se você parar para analisar 

vai ser mais complicada a coisa, melhor seria pegar e colocar no lugar, tirar 

da rua do que inventar de matar e de fazer outras coisas. Com a palavra o 

presidente Luis, o que eu sinto que vai acontecer se fizer canil vai ter que 

ter um carro pra atender essas necessidades, dois funcionários e a 

construção de um lugar para estar colocando esses animais eu acredito que 

em torno de cinquenta ou sessenta mil reais. Com a palavra o vereador 

Lauri, mas veja o que acontece, a própria Wild o cachorro mordeu e ela 

estava em cima da moto provavelmente andando e se ela cai bate a cabeça 

e morre, não vale muito mais cinquenta mil reais do que a vida de uma 

pessoa, eu me refiro a isso, uma criança por exemplo se a minha neta for 

atacada por um cachorro ela é indefesa é pequena. Com a palavra o 

presidente Luis, eu não vejo essa cachorrada que vocês vêem na rua desse 

jeito. Com a palavra o vereador Lauri, talvez você não ande de moto os 

nobres vereadores que ande de moto sentem isso ai, se fossem dez 

cachorros como ia ser, miserável da mulher foi só um, faço questão de  



 

 

 

 

 

 

responder a indicação foi bem clara para que seja recolhido os cachorros 

que estão na rua, se forem recolhidos os donos terão que tomar a 

providencia de amarrar ou fechar. Com a palavra o vereador Silvio, muito 

bem o senhor falou que vai gastar cinquenta ou sessenta mil reais pra 

construir um canil, a vida de uma criança não tem valor, depois que correr 

não adianta passar remédio não a situação é mais grave e tendo um canil  

facilita a adoção dos cães pra quem  realmente cuida e zela, vai precisar 

uma pessoa pra cuidar desses cães. Com a palavra o presidente Luis, eu não 

disse que sou contra eu disse que tem varias outras coisas pra faze em 

nosso município e não um canil. Com a palavra o vereador Silvio a gente 

vê a dificuldade não sei se tem outro meio sem ser um canil, mas eu acho 

que tem que tirar um pouco desses cães da rua a gente assiste jornal e vê 

várias situações delicadas com cães mordendo crianças e as vezes até 

matando crianças pequena  a gente sabe que a situação do município é 

pequena e pode ser resolvida de outra forma não sei mas que teria que tirar 

esses cães da rua teria que tirar, obrigado presidente. Com a palavra o 

presidente Luis, tenho uma solução muito boa para isso aí, quem quer ter 

seu cão em casa que cuide. Com a palavra o vereador Jocimar, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, público presente aqui, boa noite a 

todos, só para concluir o que manda a intenção do vereador Lauri, mas no 

momento eu também concordo com o presidente que nós nunca tivemos 

caso grave de ataque e a prioridade hoje dos cachorros é ataque as crianças, 

que é a nossa preocupação, eu acho que nunca teve um caso assim, como o 

presidente disse, nem em Sinop tem um canil, mas o que manda é a  

intenção parabéns vereador, eu tenho uma idéia, posso até fazer uma 

indicação na próxima, fazer uma  propaganda na rádio dizendo que quem 

tiver seu cão que recolha e  a quem não recolher será aplicado uma multa, 

para que o pessoal recolha seu cão, amarre em sua casa, porque hoje tem a 

Lei que protege os animais, tem aquela mulher que apareceu no jornal ela 

bateu no cachorro teve que responder então temos que usar a cabeça, é isso 

senhor presidente. Com a palavra a vereadora Cristina, eu ia ficar quietinha 

mas a coceira de falar é maior eu acho que assim como nós somos 

responsáveis pelas nossas crianças, também somos responsáveis pelos 

nossos animais, vou dar um exemplo do que tem perto da minha casa, a 

minha sogra tem dois cachorros que são uma fera, são o tomba lata falado 

mesmo TL se  existe raça eu não sei mas existe o TL, ele ta bonzinho 

quietinho mas viu uma moto ou bicicleta e ele avança e quer morder,  



 

 

 

 

 

 

quando eu tinha moto por várias vezes quase me derrubaram porque eu to 

ali todo dia mas eles não conhecem o cheiro da gente, porque vira lata é 

assim ele faz questão de morder até o dono, então na minha concepção é 

essa quem quer cachorro tem que prender a minha sogra cercou todo o 

quintal dela e os cachorros ficam pra fora então quem está  pra fora que se 

lasque a verdade é esta e a maioria da população faz isso, porque o 

cachorro faz a caca no quintal então vamos deixar ele fora do quintal e aí 

quem se lasca são os vizinhos, esses cachorros que estão na rua não são 

vira latas porque são todos gordinhos rechonchudo, vira lata não é gordinho 

assim não, é sarnento é abandonado, quando eu tinha a moto que eu ia no 

Bela Vista todos os dias eu era recepcionada por um baita cachorro desse 

tamanho que dava medo de ver, eu reclamei várias vezes e cadê que a 

pessoa prendeu o cachorro, não prendeu então eu acho que é 

conscientização pública mesmo, poe multa, vamos descobrir de quem é o 

cachorro,  dono aparece, os vizinhos e todo mundo sabe quem é o dono, 

aplica multa para o cidadão e ele vai começar a prender o seu cachorro, eu 

acho que tem que ser por aí, mas nós temos aqui no nosso município 

muitos agentes de saúde e a função dos agentes de saúde é interagir em 

todas essas funções então eu acho que já que ele vai de casa em casa, ele 

pode observar quantos cachorros a pessoa tem, aonde os seus cachorros 

ficam, então já avisar que a partir de tal data,  faça uma conscientização nos 

meios públicos para que esse  cidadão prenda este cachorro eu acho que um 

canil não ia adiantar, seria uma demanda grande de funcionários e eu acho 

que se eu tenho um cachorro e eu criei ele eu sou responsável por ele então 

eu tenho que achar os meios para que este cachorro fique preso, eu fui 

visitar um sítio outro dia de uma amiga minha e tinha um arame de fora a 

fora e eu de carro o cachorro me acuou dentro do carro, mas estava preso e 

hoje em dia, por exemplo a minha sogra foi assaltada no ano passado quase 

quatro vezes, ela precisa dos cachorros, mas necessariamente não precisa 

estar solto, eu sou contra cachorro solto, e acho que quem está de bicicleta 

ou de moto são as pessoas mais prejudicadas então temos que tomar uma 

providencia sim mas um canil não justifica para uma cidade de dez mil 

habitantes porque Sinop não tem canil, Cuiabá não ouvi falar que tem canil 

então acho que algumas pessoas podem até rir disso aí, algumas pessoas 

são remédio outros um canil, fica  meio esquisito, mas nós podemos tomar 

outras providencias pra que esses cães possam estar de alguma forma ter 

um lugar reservado a eles muito obrigado. Coloco em única votação a  



 

 

 

 

 

 

Indicação nº 059/2012, sendo a mesma aprovado por sete votos a favor e 

tendo um voto contra do vereador Jocimar de Santana Silva. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos e que se façam presente mais vezes nessa Casa de Leis. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais vereadores. 

 
 


